
Vorstellung des Pfarrgemeinderates 

und seiner Ausschüsse: 
 

Der Pfarrgemeinderat fühlt sich dem Aufbau einer lebendigen Pfarrgemeinde, der Verkündigung der 
Botschaft Jesu Christi, der Feier des Glaubens und dem Dienst an den Nächsten verpflichtet. 

Der Pfarrgemeinderat hat vor allem den Auftrag, den Pfarrer in seinem Amt zu unterstützen, sowie die 
Pfarrgemeinde betreffenden Fragen zusammen mit ihm zu beraten. Er ist Koordinator der vielfältigen 
Aktionen in der Pfarrgemeinde, die der Weitergabe des Glaubens dienen und sammelt Anregungen 
und Vorschläge für eine lebendige Pfarrgemeinde. 

Durch die Neugründung der Pfarrei Christkönig Flieden zum 01.01.2021 wurden die Wahlen zum 
neuen, gemeinsamen Pfarrgemeinderat aller Ortsteile der Gemeinde Flieden im März 2021 
durchgeführt. 

In dieser Serie stellen wir Ihnen in den nächsten Wochen die einzelnen Ausschüsse dieses Gremiums 
vor. Eine Zusammenfassung finden Sie auch im Internet unter: 

https://www.katholische-kirche-flieden.de/flieden/01_pfarrei/pfarrgemeinderat.php 

Weiterhin können Sie dort auch die Protokolle der Sitzungen einsehen. Die Sitzungen des 
Pfarrgemeinderates sind öffentlich und finden im Pfarrheim Flieden statt � herzliche Einladung bei 
Interesse, daran teilzunehmen (Termine werden im Wochenblatt veröffentlicht). 

Ausschuss Öffentlichkeitsarbeit: 

Der erstmals entstandene Ausschuss Öffentlichkeitsarbeit soll über die vielfältigen Bereiche unserer 
lebendigen Pfarrgemeinde aller Ortsteile berichten und informieren. Hierzu gehören z.B. Einladungen 
und Berichte über Veranstaltungen, Aktionen, Feste, Treffen verschiedener kirchlicher Gremien oder 
Vereine, Jubiläen usw. 

 Der Ausschuss Öffentlichkeitsarbeit besteht aus vier Mitgliedern: 

- Marco Erb (Flieden, Sprecher) 
- Jana Magerl-Siegner (Flieden) 
- Niels Möller (Schweben) 
- Bernd Stöhr (Rückers) 

Sie möchten, dass wir für etwas werben oder darüber berichten, z.B. Messdienerausflug, 
Seniorennachmittag, Andachten an einer Grotte, besondere Gottesdienste oder ähnliches? Senden Sie 
uns gerne rechtzeitig Informationen, Fotos oder einen kurzen Bericht zu � wir leben von Ihrer aktiven 
Mitarbeit! Anschließend erfolgt ggf. eine Aufbereitung und Veröffentlichung in den 
unterschiedlichsten Medien: z.B. im Fliedener Wochenblatt, auf der Homepage der Pfarrei, oder in 
den Sozialen Medien wie z.B. Facebook, Instagram oder YouTube. 

Gerne können Sie die einzelnen Mitglieder des Ausschusses ansprechen.  

Weitere Kontaktmöglichkeiten oder Zusendung von Informationen sind möglich: 
- per Mail unter pr@pfarrei-flieden.de oder  
- telefonisch bei Marco Erb (Sprecher des Ausschusses) unter 0176/31578512 (auch 

WhatsApp). 
 


